Pacuet ueHbl Ha okasaHue nnatHom ycnyru (KAJb!

Kpyxok "AHrAUACKUIA A3bIkK

(HanmeHoBaHWe nNnaTHoW y¢

MnaHoBoe Kkon-Bo BOCMUTaHHUKOB
Hopma BpemeHrn Ha okasaHwve ycnyru
KonuuecTtBo 3aHATUIA B MecsLy

HanmeHoBaHuve cTaTeit 3aTpat MokasaTens
Ne n/n
1. 3aTpaThl Ha onaTy TpyAa OCHOBHOTO NepcoHana py6new 158,11
2. 3aTpaThbl MaTepuasbHbIX 3anacos pybnew 0,00
CymMma HaumncneHHol amopTusaummn obopyaosaHns, py6neit
3. MCMNOob3yemMOoro npu okasaHuv naTHOW ycryru 0,00
4. HaknagHble 3aTpaThl, OTHOCMMbIE Ha NNaTHY'O ycnyry pybnew 2,01
5; WToro 3atpar pyb6new 160,11
PeHtabenbHocTb % 16%
6. 3aTparthl C y4eToM peHTabensHoCTY pybnew 184,93
7. Nna+oBoe KONMYECTBO OKa3biBAEMbIX yCAyr 3aHATU B MEC. 4
pybnew 3a 1 ycnyry B
8. LleHa nnaTtHow ycnyru Mec. 740




PACYET CTOMMOCTM MAATHOMW YCNYIU

Kpy»oK "AHIMUACKUNA A3bIK"

(HavmeHoBaHWe NnaTHoW ycryru )

1. PacueT 3aTpat Ha onnaty TpyAa OCHOBHOrO NepcoHarna, HeMoCpeACTBEHHO y4acTByIoLEro B npolecce
oKasaHws rnnaTtHon ycnyru (paboTbl)

HaumeHoBaHue CpepnHsist 3apaboTtHas nnara, MECSIYHbIN (boHA [HOpMa 3aTpaTbl Ha
[ OMMKHOCTM BKITOMAS HaUMCreHns Ha paboyero BPEMEHMW Ha  |onnaTy Tpyaa
BbINMaThl NO onnare TpyAa, BPEMEHU ,MWUHYT |OKa3aHue nepcoHana,
pybnew B mecaul nnaTHon pybnen
ycnyru, MUHYT [(6) = (2) : (3) x (4)
1 2 3 4 5
1. BocnuTaTenb
Camurynnuna I.[0 27211,8 8640 25 158,11
Ntoro 158,11

2. Pacyert 3aTtp

aT Ha MaTepuanbHbIe 3anachl, MOMHOCTbI0 NOTpebnsieMble B MPOLIECCE OKa3aHWs NnaTHov ycnyry (paboTs)

Bug matepuanbHbIX HaumeHoBaHue ToBapa, EavHunua Hopma O6bem okasaHus |LleHa 3a Bcero 3atpaTt
3anacos COCTaBNSIOLLEr0 MaTepuanbHbli (M3MEPEeHUs noTpebneHus |nnaTtHbIX yCnyr 3a (eAuHuuy mMartepuanbHbIX
3anac HOPMY BPEMEHHU 3anacos
(7) = (4)x (5) x
Lo\
1 2 3 4 5 6 7
1. 3aTpaThl Ha LUT. 0,01 20 0,0
npuobpeTeHne LUT. 0,01 20 0 0,0
pacxoAHbIX Matepnanos ynak. 0,01 20 0 0,0
LT, 0,01 20 0 0,0
LT, 0,01 20 0,0
WToro 0,0

4. Pac4yeT HaknagHblx 3aTpaT, HeoX0AUMbIX Ans obecneyeHus AeATENbHOCTU YYPEXKAEHUA NPU OKa3aHUN nnaTHowm ycnyru

Ne n/n

HawumeHoBaHwe craTtew 3aTpart

Cymma

[MporHo3 3atpart Ha

0,00

agMNUCTpaTUBHO-
ot

oo
06LLEX03ANCTBEHHOTO
HasHayeHus

928,98

[MpOrHo3 CymMMbl HauYMCrIeHHOM
amMopTM3aumMn nmyLLecTsa
06LLEeX03ANCTBEHHOIo

0,00

onnaTkl TPyAa OCHOBHOMO
nepcoHana

73 146,44

KoadhnumeHT HaknaaHbIx
3atpar (5) = (1) + (2) + (3)) :(4)

0,01

3artpaTtbl Ha OCHOBHOW
nepcoHarn, y4acTeyoLuii B
NpeAOCTOBNEHUN NnaTHOM

158,11

WToro HaknagHbix 3aTpart (7) =
(5) x (6)




Pexomenpgyemoe pacnpeneneHue cpencTts

CTonMOCTb 0BYYEHNA OJHOro BOCMUTaHHMKE B MECsIL 740,00
CronmocTb 06y4eHus 30 BOCMUTAHHWKOB B MECSLY 22 200,00
1. ®OT =50% 11 100,00
Hauucnienne Ha 3apraty - 30,2% 3352.20
@onJ 3apabOTHOM MJIATHI C HAYUCIIEHUSIMH 14 452,20
2. ®onp MeTepHaabHOro obecnedenus JJOY B mec. 7 747,80
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PacueT ueHbl Ha oka3aHWe NNaTHOM ycnyru (KAJ'IbKY!'IF_! :

Kpyxok "noarotoeka k wkone"

(HanmeHoBaHMWe NNaTHON ycryru)
MnaHoBoe KOm-BO BOCNUTaHHWKOB

Hopma BpemeHu Ha okasaHue ycnyrm 25 MuHyT

Konuyectso 3aHATWIA B MecsL 4 3aHATUA
HaumeHoBaHuWe cTaTeit 3atpar EpvHuua mamepenns  [MokasaTenb

Ne n/n

1. 3aTtparthl Ha onaTy Tpyaa OCHOBHOrO nepcoHana py6new 158,11

2. 3aTpaTbl MaTepuanbHbIX 3anacos pybnew 0,00
CyMMa HauncneHHon amopTusauuu 06opyAoBaHus, py6neii

3. UCMomnb3yeMOro Npu okaszaHWM nNnaTHowW ycnyru 0,00

4. HaknaaHble 3aTpaThl, OTHOCUMbIE Ha NAATHyIO yenyry pybnein 2,01

5. WToro 3atpart py6new 160,11
PenTabenbHocTb % 16%

6. 3aTpatkl C y4eTOM peHTaberbHoCTH pybnei 184,93

7. [naHoBoe KOMYECTBO OKa3bIBAEMbIX YCIIyT 3aHATUI B MecC. 4

pybnei 3a 1 ycnyry B
8. Llena nnatHoii ycnyru Mec. 740




PACYET CTOUMOCTW NNATHOW YCNYru

Kpyxok "noaroroBka k wkone"

(HanmeHoBaHve NnaTHOM ycnyru )

1. PacueT satpart Ha onnaty Tpyaa 0CHOBHOrO NEpCoHana, HemocpeaCTBEHHO y4acTByloLLEro B npouecce
OKasaHus nnaTHon ycnyru (paboTbl)

HaumeHoBaHue
LOMKHOCTH

CpeaHssa 3apaboTHas nnaTta,
BKIIOYAS HAUNCIEHNS Ha
BbINNaTkl NO onnarte Tpyaa,
pybneit B mecaL

MeCAYHbIN (DOHA [HOpMa 3aTtpartbl Ha

paboyero BPEMEHN Ha  |onnaTy Tpyaa

BPEMEHU ,MWHYT [oKasaHue nepcoHana,
nnartHon pybnen

YCIyru, MUHYT

©®)=(@2): @) x()

1 2 3 4 5
1.neparor-ncuxonor
Mwuxarnnosa A.B. 27211,8 8640 25 168,11
Wroro 158,11

2. Pacyer 3aTpaT Ha MaTepuarbHble 3anachl, NOMHOCTbLIO notpebnsemoie B npouecce okasaHua nnaTtH

ovt ycnyru (paboTbl)

Bua maTtepuanbHbix HaumeHosaHue ToBapa, EnnHuua Hopma O6beM okasaHus |LleHa 3a Bcero 3aTpat
3anacos COCTaBNAIOLLEro MatepuanbHblil [M3MepeHms notpebneHus |MnaTHbIX yCryr 3a |eanHuLy MartepuanbHbIxX
3anac HOPMY BpEMEHM 3anacos
(7)=(4) x (5) x
V7~3\
1 2 3 4 5 6 7
1. 3aTpatbl Ha LUT. 0,01 20 0.0
npuobpeTeHue LT, 0,01 20 0 0.0
pacxoaHbIx Matepuanos ynak. 0,01 20 0 0.0
LUT. 0,01 20 0 0.0
LUT. 0,01 20 0.0
Wtoro 0,0

4. Pacvet HaknagHbIX 3aTpaT, HEOXOAUMBIX ANs obecneyeHus AEATENBHOCTU YYPEXAEHNA NPU OKa3aHUW nnaTHoOm ycnyru

Ne n/n

HanmeHoBaHwve cTatei satpat

Cymma

1.

[porHo3 3aTpaT Ha

0,00

aAMUCTPATUBHO-YNPAaBAEHYNCKII
o T

06LLEex03ANCTBEHHOrO
HasHayeHus

928,98

MporHo3 cyMmbl HauyncneHHoM
aMopTM3aLmMn UMyLLIeCTBa
06LLEeX03AACTBEHHOMO

0,00

onnaTtbl Tpyaa OCHOBHOro
nepcoHana

73 146,44

KoaduumeHT HaknaaHbIx
3atpar (5) = ((1) + (2) + (3)) :(4)

0,01

3aTpaTbl Ha OCHOBHOM Nepconarn,
y4acTBYOLLWIA B NPEAOCTOBNEHUM
nnaatHom ycnyru

158,11

UToro HaknaaHbIx 3aTpart (7) =
(5) x (6)

2,01




Pekomenayemoe pacnpenenenue cpeacts

CronmocTb 06y4eHNsI OQHOrO BOCMUTAHHMKA B mecsL 740,00
CtonmmocTb 06y4eHus 49 BOCNUTAHHUKOB B mMecsL 36 260,00
1. ®OT =50% 18 130,00
Hauncnenne Ha 3apruary - 30,2% 5475,26
@DoH7 3apabOTHOM IIATHI ¢ HAYKCIICHUSIMH 23 605,26
2. ®onpn MeTepuanbHOro obecniederns {0V B mec. 12 654,74




Kpyxok "N30 Kpyxok "Pagyra”

(HaumeHoBaHWe NNaTHoON ycnyru)

MnaHoBoe KOMN-BO BOCMMTAHHUKOB
Hopma BpemeHu Ha okasaHue ycnyru

KonunyecTBo 3aHsATWI B MecsLy 4 3aHATUS
HaumeHoBaHue craTeit 3atpar EpavHnua mamepenus  [Mokasatens
Ne n/n
1. 3aTtpaThbl Ha onaTy TpyAa OCHOBHOrO nNepcoHana pybnen 158,15
2. 3aTtpaTtbl MaTepuanbHbIX 3anacos pybnen 0,00
CyMMma HauncneHHoi amopTusauum o6opygosaHus, pyb6nei
1Ccnonb3yeMoro Npu okaszaHWu nnaTHoW ycnyru 0,00
4. HaknagHble 3aTpaThl, OTHOCUMbIE Ha NNATHYO yCryry pybnew 2,01
5. WToro 3aTpar pybnewn 160,16
PenTtabenbHocTb % 16%
6. 3aTpaTbl C y4eTOM peHTabenbHOCTH pybnen 184,99
7. [naHoBoe KONMMYECTBO OKa3blBAEMbIX YCyr 3aHATUIA B MecC. 4
pybnen 3a 1 ycnyry B
8. LleHa nnatHou ycnyru Mec. 740




Kpyxok “Uso kpyxok "Pagyra”

PACYET CTOMMOCTHU NNATHOW YCNYIX

(HaMmeHoBaHWe nnaTHoW ycnyru )

1. Pacuet 3aTpart Ha onnaTy Tpyaa OCHOBHOrO NEpPCOHana, HeMmoCpeACTBEHHO y4acTByloLLEero B npouecce
OKasaHus nnaTHon ycnyru (paboTsl)

HanmeHoBaHue CpenHsist 3apaboTtHas nnarta, MECAYHbIN HopMa 3aTpaTbl Ha
LLOMKHOCTM BKIIOMES HauYMCEeHus Ha oHA BPEMEHW Ha  |onnaTy Tpyaa
BbINnNaTkl No onnare Tpyaa, paboyero okasaHune nepcoHana,
pybnei B Mecay BpEeMEHMU nnaTHow pybnen
,MUHYT yenyr, MUHYT [(6) = (2) : (3) x (4)
1 2 3 4 [
1. 3aBeayoLwmit
Papauvesa A.U. 59892,0 9600 20 158,15
WToro 158,15

2. PacyeT 3aTpar Ha MaTepuarnbHsle 3anachl, MOAHOCTbI0 NOTpeGnsieMbIE B NpoLie

CCe OKasaHua nnarl

How ycnyru (paboTbl)

Bua maTepuanbHbix HaumeHoBaHve ToBapa, EavHunua Hopma Obbem okasaHus |LleHa 3a Bcero 3atpar
3anacos COCTaBNSOLLEro MaTepmanbHbli |U3MepeHns noTpedneHnsa |nnaTHbIX YCIyr 3a |eanHuuy mMaTepuanbHbIX
3anac HOPMY BPEMEHU 3anacos
(7) = (4) x (5) x
L)
1 2 3 4 5 6 74
1. 3atpaTbl Ha LUT. 0,01 20 0.0
npuobpeTteHne LUT. 0,01 20 0 0.0
pacxoiHbIX Matepuanos ynak. 0,01 20 0 0,0
LUT. 0,01 20 0 0.0
LUT. 0,01 20 0.0
WToro 0,0

4. Pacuet HaknaAHbIX 3aTpaT, HEOX0AMMbIX AN ob6ecnevyeHns AEATENBHOCTU YUYPEXAEHUA NPU OKasaHUKM nnaTHOM ycnyru

Ne n/n

HaumeHosanue cratei satpat

Cymma

1.

MporHos 3atpaT Ha

0,00

aAMUCTpaTnBHO-
P =

061LLex03aiCTBEHHOrO
HasHayeHus

928,98

MporHo3 cyMMbl HauncneHHowm
amopTu3aLmm UMyLLIECTBa
06LLEexX03AACTBEHHOrO

0,00

onnarbl TPyAa OCHOBHOrO
nepcoHana

73 146,44

KoathuumeHT HaknagHbIx
3atpart (5) = ((1) + (2) + (3)) :(4)

0.01

3aTpaTbl Ha OCHOBHOM
nepcoHan, y4acTeyowui B
NpesoCTOBNEHUN NNATHOM

158,156

UToro HaknapHbIx 3aTpart (7) =
(5) x (6)

2,01




PekomeHngyemoe pacnpeneneHue cpeacTs

CTounMocTb 0By4eHust O4HOrO BOCMUTaHHMKA B MECSLy 740,00
CronmocTb 0byyeHnsi 71 BoCNMTaHHWKa B MecsiL 52 540,00
1. ®OT = 50% 26 270,00
Hauncnenue Ha 3apmary - 30,2% 7 933,54
@ony 3apabOTHOM IIATHI ¢ HAYUCIICHUAMHI 34 203,54
2. ®onp MeTepHAILHOTO oGecniedenns JIOY B mec. 18 336,46




PacueT LeHbI Ha oka3aHue nnaTHoM yenyru (KANbKY S

Kpyxok "Xopeorpadus" k

(HaMmeHoBaHMe NnaTHo ycnyri

lNnaHoBoe kon-Bo BOCMMTaHHUKOB
Hopma Bpemeru Ha okasaHue ycnyru
KonnuecTso 3aHATW B MecsL

o\

7

S o)

< 4Z.rg/é'Te|?|
25 "MuHyT

4 3aHsaTUA

HaunmerosaHwue craten satpat EpnHuua vamepenns  |Mokasatens
Ne n/n
1, 3atparthl Ha ofaTy TpyAaa OCHOBHOrO nepcoHana py6new 158,19
2. 3aTpaThkl MaTepuarnbHbIX 3anacos py6new 0,00
Cymma HauMcneHHoN amopT13aumnn o6opyaoBaHns. pybnen
3. MCNosb3yemMOoro npu okasaHun NNaTHoMW yciyri 0,00
4. HaknapnHble 3aTpatsl, oTHOCUMbIE Ha nnarHyto ycnyry pybnew 2,01
5. WToro 3atpar py6new 160,20
PeHTtabensHocts % 16%
6. 3aTtparthl C y4eToM peHTabensHOCTH py6new 185,03
7 MnaHoBoe KONMMYECTBO OKa3bIBAEMBbIX ycnyr 32HSATUA B Mec. 4
pybnen 3a 1 ycnyry B
8. LieHa nnatHo# ycnyru Mec. 740




PACHYET CTOMMOCTHW NNATHOW YCNYTK

Kpyxok "xopeorpacgus"

(HaMmeHoBaHWe NNaTHoM ycnyru )

1. PacyeT 3aTpat Ha onnaty Tpyaa OCHOBHOrO nepcoHana, HEenocpeaCTBEHHO y4acTBYIOLLEro B npoLecce
OKasaHWsi nnaTtHou ycnyru (pabotbi)

HaumeHoBaHue CpeaHsia 3apaboTHas nnaTa, MECAYHbIN (DOHA [HOpMa 3aTtpartbl Ha
[OMKHOCTH BKIII0YAS HAaYMCNeHns Ha paboyero BPEMEHM Ha  |onnaTy Tpyaa
BbINnaTkl MO onnare Tpyaa, BPEMEHU ,MUHYT |OKa3aHue nepcoHana,
py6neii B Mmecsy nnaTHou pybnen
ycnyru, MUHYT [(6) = (2) : (3) x (4)
1 2 3 4 5
1. My3blKanbHbIN
pykoBoAUTENb 3yeBa
0.0. 26957,9 5760 25 158,19
Wtoro 158,19

2. Pacuer 3aTpaTt Ha MaTepuanbHbIe 3anachkl, NOMHOCTbIO notpebnsemeie B npouecce okasaHusa nnaTtH

ow yenyru (paboTbl)

Bua maTtepuanbHbix HanmeHoBaHve ToBapa, EavHuua Hopma Obvem okasanus |LleHa 3a Bcero 3aTpat
3anacos COCTaBNAOLLEro MaTepmuarnbHbIi [M3MepeHns noTpebneHns  (MnaTtHbIX YCNyr 3a |eanHULY mMaTtepuanbHbIxX
3anac HOpMy BpeMeHu 3anacos
(7) = (4) x (5) x
L)
1 2 3 4 5 6 7
1. BaTtpatbl Ha LT, 0,01 20 0,0
npuobpeTeHne LT, 0,01 20 0 0,0
acxoAHblX MaTepuanos ynak. 0,01 20 0 0,0
wT. 0,01 20 0 0,0
LT, 0,01 20 0,0
Wtoro 0,0

4. Pacuet HaknaaHbIX 3aTpaT, HeOXoAMMbIX 4N obecneyeHns AEATENbHOCTU YYpEeXaeHUa Npyu okasaHuu nnaTHoM ycnyru

Ne n/n

HaumeHosaHwve cTarteit satpat

Cymma

1.

MporHo3 3aTtpar Ha

0,00

aiMUCTPATMBHO-
o oo
06Lex03aMCTBEHHOrO
HasHa4yeHus

928,98

MporHo3 CyMmbl HaYMCneHHoN
aMopTu3aLmMm UMyLLecTea
06LLEX03ANCTBEHHOMO

0,00

onnatbl TPYAa OCHOBHOMO
nepcoHana

73 146,44

KoadurumeHT HaknagHbIx
satpart (5) = (1) + (2) +(3)) :(4)

0,01

3aTpaTbl Ha OCHOBHOM
NnepcoHarn, y4acTeyowmii B
NPEeAOCTOBNEHUM NNaTHO

168,19

WToro HaknagHbIx 3aTpat (7) =
(5) x (6)

2,01




